

今日天气

 22℃~34℃

晴天间多云
局部有阵雨或雷阵雨
偏东风2级~3级

未来几天

8月		
2日	晴间多云	24℃~35℃
3日	多云	25℃~34℃
4日	多云	24℃~34℃
5日	多云	24℃~35℃
6日	多云	22℃~35℃
7日	多云	27℃~37℃

(以上信息来源于网络,仅供参考)

空气质量

7月30日
 污染指数 66
 空气质量状况 良
 首要污染物 PM10
 (洛阳市环境监测站7月31日发布)

7月31日
 PM2.5(μg/m³) 56(18时)

【微言天气】

@大猪锅锅:现在已经早得不行了,下雨吧,下大雨吧,人工降雨也好。



天气版记者:范瑞
 天气版QQ群:307978071
 天气版新浪微博:@晚报四季天

明天还是大热天,也是传说中牛郎织女甜蜜相会的七夕
除了乞巧、倾听他们的喁喁情话,想必这也是人们期待的一幕——

牛郎切切问织女, 细雨绵绵可有期?

□记者 范瑞 实习生 郭学锋 通讯员 姬鸿丽

如果非要在闷热的时节找件愉快的事,今天没升温能算一件。

今天仍不算太热

昨天的天气,像是复制了前一天的天气,灰蒙蒙的天,若有若无的阳光,正午时分的炎热……好在时不时刮来的微风,让人感觉到些许舒适。

中国天气网的数据显示,昨天我市的最高气温为31℃。最近几天,气温一直维持在这个水平,虽称不上凉快,但在伏天也不算特别闷热。

网友“飞飞”说:“虽然白天还是有些热,但晚上空调可以歇歇了。”

今天,不算太热的天气仍将持续着,不过到了双休日,气温会略有升高,您外出活动时要注意防暑降温。

市气象台称,昨天夜里到今天白天全区晴天间多云,局部有阵雨或雷阵雨,偏东风2级到3级,气温22℃到34℃;明天全区晴天间多云,气温24℃到35℃。

明天迎来浪漫七夕

明天就是传说中牛郎会织女的七夕了,在这个浪漫的节日里,您想好和他(她)怎么度过吗?

七夕又叫乞巧节,源于汉代。东晋葛洪的《西京杂记》有“汉彩女常以七月七日穿七孔针于开襟楼,人俱习之”的记载,这是我们在古代文献中所见到的最早的关于乞巧的记载。

后来在唐宋诗词中,妇女乞巧也屡屡被提及,唐朝王建有诗“阑珊星斗缀珠光,七夕宫娥乞巧忙”。据《开元天宝遗事》记载:唐太宗与妃子每逢七夕在清宫夜宴,宫女们各自乞巧。

时至今日,七夕仍是一个富有浪漫色彩的日子,但不少习俗已弱化或消失,唯有象征忠贞爱情的牛郎与织女的传说一直流传民间。

七夕这天,除了情人相会,还有一个广受欢迎的活动是染指甲。此时正是指甲开花的时节,摘几朵花碾碎,拌上明矾后覆盖在指甲上,把指甲包好,一夜过去,指甲就变得红彤彤,这也是不少人关于童年的快乐回忆。

【诗读四季】

《迢迢牵牛星》

佚名(两汉)

迢迢牵牛星,皎皎河汉女。
纤纤擢素手,札札弄机杼。
终日不成章,泣涕零如雨。
河汉清且浅,相去复几许?
盈盈一水间,脉脉不得语。

【译文】看那遥远的牵牛星,明亮的织女星。(织女)伸出细长而白皙的手,摆弄着织机(织着布),发出札札的织布声。一整天也没织成一段布,哭泣的眼泪如同下雨般“零落”。这银河看起来又清又浅,两岸相隔又有多远呢?虽然只隔一条清澈的河流,但他们只能含情凝视,却无法用语言交谈。



上海老庙黄金
Shanghai Lao Miao Jewelry

洛阳老庙联合百宝廊集团

琥珀 蜜蜡 干件 藏品 直销 汇



全场 4.5 折

后
满500再送500



商品以实物为准,图片仅供参考
详情请店内咨询

千足黄金 259元每克起

黄金以旧换新工费0元

●万达广场店 万达广场室外步行街东入口(德克士隔壁)
 ●上海市场店 上海市场步行街上百后楼西侧(八方电器隔壁)
 ●解放南路店 解放南路与凯旋路交叉口(八方电器隔壁)
 ●新都汇店 唐宫路与解放路交叉口银燕大厦楼下(家乐福对面)
 ●北大街店 老城区北大街丹尼斯量贩北150米(安喜门西侧)
 全国服务热线 400-0379-013
 今生有约官网 www.hn-jsyy.com